
 
 
 
 

1. Monsieur Renard s’est rendu 
en voiture de Strasbourg à 
Bruxelles en passant par Paris. 
Le compteur de sa voiture lui 
indique qu’il a parcouru 750 
km. 
Quelle est la distance séparant Paris de Bruxelles ? 
 

2. Janine hésite à acheter ce 
téléviseur et cet ensemble Home 
cinéma. Le vendeur accepte de lui 
faire une réduction de 189 € si 
elle achète le tout.  
Quel serait alors le montant de l’achat de Janine ? 
 

3. Victor possède 195 € et voudrait 
s’acheter un appareil photo. 
Combien lui restera-t-il s’il achète 
l’appareil photo compact ? 
Combien lui manque-t-il pour acheter l’appareil photo réflex ? 
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